

**ТОВ «ІНСТИТУТ МУНІЦИПАЛЬНОГО
МЕНЕДЖМЕНТУ» СПІЛЬНО З ГС «АСОЦІАЦІЯ
УПРАВИТЕЛІВ ЖИТЛА» ОГОЛОШУЮТЬ НАБІР
УЧАСНИКІВ У СЕМІНАРІ-ПРАКТИКУМІ:**



**«ЯК ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАЛЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ
БАГАТОКВАРТИРНИМИ БУДИНКАМИ В УМОВАХ ТРИВАЛИХ
ВІДКЛЮЧЕНЬ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТА ЗАБРОНЮВАТИ
ВІЙСЬКОВОЗОБОВ'ЯЗАНИХ ПРАЦІВНИКІВ УПРАВЛЯЮЧИХ
КОМПАНІЙ?»**

Дата проведення: 01.08.2024 року

Формат проведення: онлайн

Вартість участі у семінарі для 1-го учасника:

№з/п	Послуги	Вартість/грн.
1	Інформаційно-консультаційні послуги	1400
2	Інформаційно-консультаційні послуги зі знижкою 10%	1260
3	Інформаційно-консультаційні послуги зі знижкою 20%	1120

Умови отримання знижок:

10 % від вартості послуг:

- для членів ГС «Асоціація управителів житла»
- у разі реєстрації та оплати за навчання до 20 липня 2024 р.
- у разі реєстрації та оплати за навчання від 2 осіб

Додатково пропонуються знижки:

□ 10 % - для учасників попередніх платних заходів ІММ (семінари, тренінги, вебінари, професійна атестація)

Максимальна сума знижок - 20 %.

Учасникам пропонується два варіанти участі в даному заході:

- без отримання сертифіката
- з отриманням сертифіката (додатково 100 гривень до вартості)

Для участі у семінарі необхідно заповнити [Аплікаційну форму](#)

Після реєстрації Вам буде надіслано рахунок для оплати послуг та деталі щодо семінару.

Контакти: тел. +38 (093) 392-16-22, e-mail: k.oshiyko@imm.in.ua

**«ЯК ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАЛЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ
БАГАТОКВАРТИРНИМИ БУДИНКАМИ В УМОВАХ ТРИВАЛИХ
ВІДКЛЮЧЕНЬ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТА ЗАБРОНЮВАТИ
ВІЙСЬКОВОЗОБОВ'ЯЗАНИХ ПРАЦІВНИКІВ УПРАВЛЯЮЧИХ
КОМПАНІЙ?»**

Час	Тема
9:15-9:30	Вітальне слово. Знайомство з учасниками
9:30-11:30	<p>Як забезпечити належне функціонування систем та мереж багатоквартирного будинку в умовах відключень електричної енергії?</p> <ul style="list-style-type: none">- Основні категорії багатоквартирних будинків за рівнем споживання електричної енергії- Що відбувається в багатоквартирних будинках різних категорій при відключенні електричної енергії?- Які комунальні послуги можуть надходити до багатоквартирного будинку під час відсутності електричної енергії?- Який механізм роботи внутрішньобудинкових систем холодного, гарячого водопостачання та зливової каналізації під час відсутності електричної енергії?- Які складові житлової послуги можна надавати під час відсутності електричної енергії та як спланувати їх належне надання?
11:30-11:45	Перерва
11:30-14:00	<p>Додаткове обладнання для багатоквартирного будинку: доцільність встановлення, безпека експлуатації тощо.</p> <ul style="list-style-type: none">- Які заходи необхідно вжити для того, щоб в багатоквартирному будинку забезпечити різні варіанти роботи

	<p>існуючого обладнання та інженерних систем?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ефективність від встановлення різних видів додаткового обладнання в багатоквартирному будинку - Безпечні місця для встановлення генератора та/або іншого обладнання для забезпечення багатоквартирного будинку необхідною кількістю кВт. - Методика визначення потужності необхідного додаткового обладнання для конкретного багатоквартирного будинку - Можливі джерела фінансування закупівлі додаткового обладнання для багатоквартирного будинку - Як підготувати багатоквартирний будинок до опалювального сезону з постійними і довготривалими відключеннями електричної енергії? - Як підготувати окрему квартиру в багатоквартирному будинку до тривалих вимкнень електричної енергії і забезпечити індивідуальні потреби співвласників?
14:00-14:15	Питання-відповіді
14:00-15:00	<p>Спрощення процедури бронювання штатних працівників управляючих компаній різних форм власності</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зміни в критеріях визначення підприємств критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період - Зміни в процедурі бронювання відповідно до Постанови КМУ № 650 - Як забронювати працівників – алгоритм дій для управителів
15:00-15:15	Питання-відповіді
15:15-15:45	<p>Військові повістки: правила вручення, права та обов'язки призовника та керівників підприємств</p> <ul style="list-style-type: none"> - Види повісток та Порядок вручення повісток - Що робити керівнику підприємства/ОСББ, якщо на його адресу надійшли повістки для працівників? - Надходження запиту на ім'я керівника підприємства/ОСББ щодо надання інформації про осіб призовного віку: як діяти? - Чи зобов'язані управителі багатоквартирних будинків, голови правлінь ОСББ/ЖБК вручати повістки співвласникам БКБ?
15:45-16:00	Питання-відповіді та підбиття підсумків семінару